

## INFORMACIJA O TESTIRANJU PREOBČUTLJIVOSTI ZA ZDRAVILA IN PRIVOLITEV BOLNIKA

Spoštovani!

Sprejeti ste zaradi suma, da ste preobčutljivi za zdravilo. V diagnostičnem postopku tega suma načrtujemo provokacijski test.

Diagnozo preobčutljivosti za zdravila lahko praviloma dokončno potrdimo ali ovržemo samo s provokacijskim testom.

Možno je, da med testom pride do preobčutljivostne reakcije. Običajno so znaki in simptomi podobni kot ob reakciji, ki se vam je že zgodila, vendar so praviloma reakcije blažje, ker odmerek testne snovi povečujemo postopoma. Zaradi možnosti reakcije morate biti ves čas izvajanja testa na oddelku, kar je običajno tekom dopoldneva. Tudi popoldne se zadržujte v bolnišnici.

Prosimo vas, da ne zaužijete nobene druge hrane, pijače ali zdravil, razen teh, ki jih dobite na oddelku.

Običajno izvajamo "slepi" provokacijski test. Poleg zdravila, katerega prenašanje preverjamo, boste prejeli tudi placebo. Vnaprej ne boste vedeli, kdaj dobivate aktivno učinkovino, kdaj pa prazno testno snov oz. placebo.

Praviloma izvajamo provokacijske teste takrat, kadar menimo, da obstaja velika verjetnost, da boste zdravilo normalno prenesli, ali kadar je za vas res pomembno, da zanesljivo potrdimo preobčutljivost.

Testiranje vedno izvajamo v bolnišnici, na oddelku, kjer imamo izkušnje s tovrstnimi testi.

V primeru, da čutite kakršnekoli spremembe v počutju, vas prosimo, da o tem takoj obvestite medicinsko sestro, ki izvaja testiranje. Sestra bo o težavah obvestila zdravnika – alergologa, ki je načrtoval test.

Ob koncu testiranja boste v primeru potrjene preobčutljivosti prejeli izkaznico z opisom vaše preobčutljivosti za zdravila. To izkaznico nosite vedno s seboj (uporabljate jo lahko kot ovitek za zdravstveno izkaznico) in jo pri stiku z zdravstveno službo vedno pokažite zdravniku in farmacevtu v lekarni.

Potrjujem, da sem prebral/prebrala zgornjo informacijo in se strinjam s predvidenim testiranjem.

Ime in priimek bolnika ter podpis:

---

Zdravnik, ki izvaja testiranje:

---

Na Golniku, dne: \_\_\_\_\_